OceBoW Habop
EAMM-A-L/N...-...G/H-9

FESTO

Festo AG & Co. KG
Ruiter Strafie 82
73734 Esslingen
epmaHus

+49 711 347-0
www.festo.com

\1

MHcTpykums | MoHTax

8085811
2018-03e
[8085818]

[epeBoA OpUrMHaNbHOrO PYKOBOACTBA MO 3KCNIyaTaymmn

1 06 3TOM AOKYMeHTe

1.1 MNapannenbHo fencTByIOWAA AOKYMEHTaLUA

il Bcs goctynHas foKymeHTauums Ha usgenve = www.festo.com/pk.
Cobniogaiite Tpe6oBaHUsA NapannenbHo AeiCTBYIOLWENR JOKYMEHTaLMN:
—  PyKOBOACTBO N0 3KCNayaTaumu pegykropa

—  PyKOBOACTBO NO 3KCNAyaTaLMmn KOOPAMHATHOO NPUBOAA

2 be3onacHocTb

2.1 WHCTpYKuumn no 6esonacHocTu

—  MoHTupyiTe 3genne ToNbKO Ha KOHCTPYKTUBHbBIE INEMEHTbI, KOTOPble Haxo-
AATCA B 6€30NacHOM COCTOSHUN.

- OuunctuTe Banbl/nonble Basbl. TONbKO Ha CyXUX U 0BE3KUPEHHbBIX MOBEPXHO-
CTAX Bana Mydta BXOAMT B 3auenneHne 6e3 npocKkanb3biBaHUs.

—  Ouuctute ctynuuy mydTsi [1]:
—  06e3xupbTe 3aXUMHYI0 Landy [G] Ha HapyHOM fnameTpe. OcTaBbTe

CMa3aHHbIM KOHYC pa3xunmHoin onpasku [H].

—  CMmaxbTe 3aXMMHOe oTBepCTHe.

—  YuutbiBanTe BbipaBHMBaHMeE CTyNuLbl MydThl [1]
= 4.3.4 BolpaBHMBaHue Mydrbl.

— Ob6ecneybTe onopy KOMBUHaL UK
= 4.4.1YcTaHOBKa 0nopbl KOMOMHALMM KOOPAUHATHOrO NPUBOAA U
peaykTopa:
—  ANA [aneKo BbICTYNAoLWMX 1 TAKENbIX Y3/10B MOTOPA, NPUCOEANHEHHbIX

CHapyxu

—  NpW CUIbHBIX BUBpauusax n konebatenbHbIx/yAapHbIX Harpy3kax

— [ocne Kaxporo oTcoeAnHeHNA UM NPOBOPaYMBaHNA MOTOPA BbINONHANTE
nepemeLLeHre KOOPAMHATHOIO NPMUBOAA K Hayany oTcyera.

- Bblbepute Tpebyemble KpenexHble 3nemeHTbl. Habop coaepxut Hanbonee He-
06X0ANMble KPENEeXHbIe 3NEeMEHTbI.

- Cobniopaiite MOMEHTbI 3aTsKM. Bes cneyunanbHOro yKasaHus AONycK cocta-
BAseT = 20 %. =» 6 TexHUYecKne XxapaKTepuUCTUKu.

2.2 Ucnonb3oBaHue no Ha3HayYeHUIo

2.2.1 MpumeHeHune
CoeanHeHve KOOPAVHATHOrO NPVUBOAA C PEAYKTOPOM NPY 0CEBOM PACNONOKEHUN
OTHOCUTENbHO NPUBOAHOrO Bana.

2.2.2  [lonycTumble KOOPAUHATHbIE NPUBOAbI U PeAYKTOPbI

®YHKLMOHaNbHbIE HEUCTIPABHOCTM 1 MaTepuanbHbli ylepb 13-3a neperpysku.
VicxoaHble napameTpbl MOTOPA He AOMKHbI NMPeBbILLATb 40NYCTUMblE 3HAYEHMA UC-
No/b3yeMbIX 31EMEHTOB.

Jonyctumble 3HaueHna =» www.festo.com/catalogue.

e OrpaHu4MBaiiTe NCXOAHbIE NAPAMETPbl MOTOPA COOTBETCTBEHHO.

e OnpepenuTe KOOPAWHATHBIA NPUBOA U PEAYKTOP MO Kojam UHTephencoB.
Mpumep: EAMM-A-L38-60G

L38: nHtepdeic kKoopauHatHoro npmMBoAa

60G: nHTepdeinc pegyktopa

WnTepdeiic koopauHaTHoro npusoaa | KoopauHaTtHblil npuBOAY

L48 EGC-80-...-TB

L95 EGC-185-...-TB,
ELGA-TB-...-150?

N48 ELGA-TB-...-80

1) Mpueoga c 3y6uatbim pemHem EGC/ELGA
2) ELGA-TB-...150 To1bKO ¢ EAMM-A-L95-...-G2

Tab. 1

WUuTepdeiic pepykTopa PeaykTop

40G EMGA-40, pesyKTOp CTOPOHHEro Npou3BoAUTeNa

50GA PepyKTOp CTOPOHHEro Npou3BoAnTeNa

80G EMGA-80, peiyKTOp CTOPOHHEro Npon3BoauTens

160G EMGA-160, pefyKTOp CTOPOHHEro npon3BoauTe-
na

Tab. 2

PeayKTopbl CTOPOHHUX NPOM3BOANUTENEN C COOTBETCTBYIOLMM MEXAHUYECKUM UH-
Tepthencom JOMKHbI KNaccMdUUMPOBATLCA NONb30BATENEM ANS KOMGMHALMM NOA
€[MHOJNYHYIO OTBETCTBEHHOCTb.

To, KaKk1e PefyKTOPbI CTOPOHHMX MPOU3BOAUTENEN ABNSIOTCA NOAXOAALLUMM, MOX-
HO y3HaTb y npeacrasutens Festo B Balwem perMoHe uin Ha

= www.festo.com/sp.

23 KBanudukauus cneymanmcro

MOHTaX A0MKEH MPOBOANUTLCA TONIbKO KBAaNUMULMPOBAHHLIM NEPCOHANOM.
3 0630p npoayKuNU

3.1 0630p nocTaBKU

3.1.1 KomnneKr noctaBku — Bapunanr |

Crynuua mydtsl (2X) El ®naHeu motopa (1x)

3aMUMHON BUHT (1X) BuHT (4X)
3aXuUMHOM BUHT (1X) BuHT (4x)

Kopnyc mydrbi (1x)
BuHT (4X)

Fig. 1

®naHel moTopa (1x)
BUHT (4X)

4 MoHTax
4.1 BapuaHTbl MOHTaXa

EAMM-A- | BapnaHT MOHTaXKa

L48-40G |

L48-50GA |

L95-160G |

N48-80G |

Tab. 3



http://www.festo.com/catalogue
http://www.festo.com/sp/eamm

4.2 MoaroTtoBKa

BbiGop cnoco6a coesuHeHus

[nsa koopanHatHoro npueoga EGC-...-TB, ELGA npefycMOTpeH MOHTax moTopa B
4 TOYKax.

090 0e%6
| o e |

©000 0000

Fig. 2

Ana koopanHatHoro npusoga EGC-...-TB-KF-...-Z npeaycmoTpeH MoHTax moTopa
B 2 TOYKaXx.

©000 0000
| ° o |
©0%0 0900

L]

0 0

Fig. 3
e Bbibepute cnocobbl coeanHeHus.
U3Bne4yeHue pes3b60oBbIX WTH(HTOB

Fig. 4

®  BbikpyTuTe pe3b6oBoii wtndT [1] (Npy Hann4umum) n3 kpsiwku npusoaa [K].
CHATHE KPbILWKU

Fig. 5

1. BcTaBbTe OTBEPTKY B Na3 KPbIWKM B KpbllwKe npusoaa [K].
2. CHUMWUTE KPbILKY.

4.3 C6opka
4.3.1  [peaBaputenbHblil MOHTaX My(dTbl Ha CTOPOHE KOOPANHATHOrO NPUBO-
na

Pasbeantenne mydrbl

SR A

Fig. 6

1. Pa3omkHuTe mydry.
2. Pacnonoure 3y64artblii BeHew, [A] Ha 0aHOM U3 ABYX CTynuL MydThl [1].
3. BbIKpyTUTE 3aXUMHbIe BUHTbI [2] 1 [3].

MpoBepKa KOHyca pa3KNMHOI ONPaBKK

: NN
T PN

Fig. 7
e [IpoBepbTe KOHYC pa3KMMHOI onpaBku [H].
& KoHyc pa3xumHoit onpaeku [H] gomkeH GbiTb HEMNAOTHO NOCAXEH B 3a-
MumHyto uandy [G], nHade ero MoHTax 6yaeT HEBO3MOMEH.
BbiAaBnuBaHUE KOHYCA Pa3XKMMHOI ONPaBKU

Fig. 8

[ns pe3bba ans OMKUMHOro BMHTa M1

®  BblgaBuTe HapyXy NJIOTHO NOCAXEHHbI KOHYC pa3XMMHON onpaBku [H] BKpy-
YMBaHMEM BUHTa C pe3bboit M1 =» 6 TexHUYecKne XapaKTepuCTUKK.

Kpennenue ctynuubl mydTbl, Ha CTOPOHE KOOPAUHATHOTO NPMBOAA

Fig. 9

1. CaABWHbTe KapeTKy B KOHEYHOE NoNOoXKeHMe.
% MpeaoTBpalyaeT npoBopaynBaHue nosioro sana [D] npu 3atarmBaHum 3a-
MWUMHOTO BUHTA [3].
2. 3apasuHbTe ctynuuy mydTsl [1] ¢ 3axumHomn Landoi 4o ynopa B Nonbli
Ban [D].
3. 3ataHuTe 3aXUMHOM BUHT [3].

4.3.2  [pepBapuTenbHbit MOHTaX MydTbl, Ha CTOPOHE peAyKTopa

i
Ecnu ctynuua mydTel [1] He npoxoauT Yyepes otBepcTve daHua moTopa [13], cHa-
4ana Hy)XHO CMOHTUpPOBaThL (hiaHel moTopa [13].

YcraHoBKa cTynuubl MydTbl, Ha CTOPOHE peayKTopa

Fig. 10



e 3ajBuWHbTe cTynuLy MydThl [1] C COOTBETCTBYIOWMM OTBEPCTUEM Ha Landy Ba- e 3akpenute naHel motopa [13] ¢ nomoLybio BUHTOB [12] Ha peayKTope.
na [C]. Kpennenue pegyktopa
BbipaBHMBaHUe CcTynuLbl MydTbl, Ha CTOPOHE peAyKTopa

NS
=] [8]I[] [~]

Fig. 11

1. Cobniopaiite paccrostue (Y)=> 4.3.4 BbipaBHuBaHue MydTbl.
2. 3aTAHWTe 3aXMMHOW BUHT Ha CTOPOHe peayKTopa [2].
4.3.3  CoeauHeHue pefyKTOpa U KOOPAUHATHOrO NpuBoAa — Bapuant | Fig. 15
Kpennenue kopnyca Myl 1. TloAHOCTbIO CABMHbLTE BMECTE PEAYKTOP 1 KOOPAWHATHBINA npuBog. Cobntopaii-
Te NpaBubHOE NoNoXKeHue cTynuL MydTbl [1] oTHOCUTENBHO APYT Apyra.
& Mexay dhnaHuem motopa [13]u dnaHuem motopa [9] oTcyTcTBYeT 3a30p.
2. 3aKpenuTe peayKTop c nomollbto hnaHua motopa [13] BuHTamu [14] Ha
¢dnaHue motopa [9].

4.3.4  BbipaBHuBaHue mydTbi

OceBble ycunus Ha Banax peykropa u KoopArHaTHOro Npueoaa.
MoBbILEHHbIA N3HOC.
e CoGniogaiiTe paccTosHus.

Y
—»’7<—

Fig. 12

® 3akpenute Kopnyc mydTsl [5] BUHTaMK [7] Ha KoopAMHaTHOM NpUBOAe.
Kpennenue ¢naHua moropa

Fig. 16

EAMM-A- |Y 10,3
[mm]

L48-40G 25
L48-50GA 23,5
195-160G 86
N48-80G 40,1

Tab. 4

4.4 YcTaHOBKa

441  YcTaHOBKa OMOpbl KOMGUHALMM KOOPANHATHOIO NPMBOAA U PeAyKTopa
YcraHoBKa onopsbl 6e3 nepekocos

Fig. 13 = | —
e 3akpenute dnaHel motopa [9] BuHTamu [10] Ha Kopnyce mydTbl [5]. ©)
3 ) ©

Kpennetue cdnaHua motopa
:’7

I

©
©
©

7 7
Fig. 17
e Tlogonpute koMBUHaLMIO 6e3 NepeKocoB BO U3bBemaHe NoBpeKAEHN.
5 B npouecce akcnayarayuu
A BHUMAHUE!

OnacHOCTb TPAaBMUPOBAHUA NPU KOHTAKTE C FOPAYUMU NOBEPXHOCTAMN.

MOHTaMHbI KOMMIEKT MOTOPA HarpeBaeTCA 13-3a TENI0BOro U3/ly4eHUs MOTOPa.

* He npuKacainTecb K MOHTaXHOMY KOMIJIEKTY BO BPEMSA €ro 3KCMyaTauum u
HenoCcpeaCcTBEHHO Noc/e Hee.

Fig. 14



6 TexHu4yecKue XxapaKTepucTUKu

6.1 Pa3mepbl BUHTOB U MOMEHTbI 3aTAXKKU

6.1.1 Bapuantl

EAMM-A- |[2] [H-m] |[3] [H-m] | [7] [H-m] |[10] [H-m]
L48-40G M4x12 |4 M5x18 |7 M5x25 | 6 Max16 |3
L48-50GA M4x12 | 4 M5x18 |7 M5x25 | 6 M5x12 |6
195-160G M8x25 |35 M10x30 | 60 M8x50 | 18 M8x25 |18
N48-80G M5x18 |8 M6x20 | 8,5 M6x50 | 10 M6x25 | 10
Tab. 5

EAMM-A- [[12]  [H-m] [14]  [H-m]

L48-40G M4x12 |3 M5x25 | 6

L48-50GA M4x12 |3 Max16 |3

195-160G M12x40 | 45 M8x25 |18

N48-80G Méx12 |10 M6x20 | 10

Tab. 6

YKa3aHHOro 34ecb MOMEHTA 3aTAXKM BUHTA [3] AOCTAaTOYHO AN NepesaBaemoro
KPYTALLEro MOMEHTA OMYyCTUMOro KOOPANHATHOIO NPUBOAA. MaKc. MOMEHT 3a-
TAKKM, YKa3aHHbIA Ha ynakoBke MydTbl, He TpebyeTcs.

6.2 Pe3b6a Ans oTKMMHOro BUHTa M1
EAMM-A- | M1
148 M6
L95 M12
N48 M8

Tab.7



	Об этом документе
	Параллельно действующая документация

	Безопасность
	Инструкции по безопасности
	Использование по назначению
	Применение
	Допустимые координатные приводы и редукторы

	Квалификация специалистов

	Обзор продукции
	Обзор поставки
	Комплект поставки – Вариант I


	Монтаж
	Варианты монтажа
	Подготовка
	Выбор способа соединения
	Извлечение резьбовых штифтов
	Снятие крышки

	Сборка
	Предварительный монтаж муфты на стороне координатного привода
	Разъединение муфты
	Проверка конуса разжимной оправки
	Выдавливание конуса разжимной оправки
	Крепление ступицы муфты, на стороне координатного привода

	Предварительный монтаж муфты, на стороне редуктора
	Установка ступицы муфты, на стороне редуктора
	Выравнивание ступицы муфты, на стороне редуктора

	Соединение редуктора и координатного привода – Вариант I
	Крепление корпуса муфты
	Крепление фланца мотора
	Крепление фланца мотора
	Крепление редуктора

	Выравнивание муфты

	Установка
	Установка опоры комбинации координатного привода и редуктора
	Установка опоры без перекосов



	В процессе эксплуатации
	Технические характеристики
	Размеры винтов и моменты затяжки
	Вариант I

	Резьба для отжимного винта M1


